

交通运输部：恢复收费后全国路网运行总体平稳

新华社北京5月19日电（记者樊曦）5月6日0时起收费公路恢复收费后，全国路网运行情况如何？在19日举行的国新办新闻发布会上，交通运输部部长李小鹏表示，恢复收费后，全国路网运行总体平稳，交通量持续增长。

来自交通运输部的统计显示，5月6日至5月17日，全国高速公路车流量日均增长16.34万辆次，其中客车增长10.39万辆次，货车增长5.95万辆次。5月17日，使用ETC在出入口收费站不停车快捷通行的车辆占比达到了64.09%，比去年同期提高了21.89%。

路网通行效率也大幅度提高。客车和货车通过省界收费站的时候没有了障碍，省界拥堵的现象成为了历史。5月6日至5月17日，全网日均拥堵缓行500米以上的入口比去年同期下降了16.68%，拥堵缓行1000米以上的路段比去年同期下降了13.92%。

与此同时，公众关注的精确计费、费额显示、开具发票等重点问题也得到了解决，实现了一次行程“一个账单、一次收费、一次告知”。李小鹏表示，由于联网收费的系统十分庞

大，也十分复杂，难免还有不完善的地方。针对可能出现的问题，交通运输部建立了三级联动机制，一是技术保障机制，二是投诉处理机制，三是保通保畅机制。

“这三个机制都是全网、省级、收费站三级联动。下一步，我们将发挥这三个机制的作用，加强路网运行监测，对于发现的问题和公众反映的问题，第一时间处理，努力确保系统运行稳定、网络交通顺畅，不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。”李小鹏说。



这是5月18日在兰州市城关区拍摄的皋兰山顶部初夏景象（无人机照片）。

初夏时节，甘肃省兰州市城区不论黄河沿岸还是皋兰山、白塔山南北两山，都是生机勃勃，绿意盎然。据了解，为有效构筑区域生态环境绿色屏障，2013年以来，兰州市大力实施人工造林和封山育林，累计完成营造林60多万亩，当地森林总面积、森林覆盖率、森林蓄积量都不断提升，对涵养水源、调节局部气候、减少黄河泥沙量发挥着重要作用。

新华社记者范培坤摄

黑龙江：建领域职业培训与就业服务上“云端”

新华社哈尔滨5月19日电（记者强勇）记者从黑龙江省住建厅了解到，今年以来，黑龙江省加快推进住房和城乡建设领域线上就业服务和技能培训，5月18日正式开通黑龙江省建设职业培训与就业服务平台，进一步丰富就业服务模式。

黑龙江省建筑、房地产、勘察设计等行业每年从业人员近百万人，针对人员更迭频次较高、培训内容涉及面广、培训需求较大等特点，黑龙江省建设职业培训与就业服务平台汇聚政策法规、行业动态、在线直播、考试测评、找工作、职场咨询、智能推荐等功能，服务模式灵活，可实现建筑工人、特种作业人员、专业技术人员等全职业生涯教育培训与求职就业线上服务。

据悉，该平台以“一云、两库、三平台、四终端”为整体架构，即云数据中心，人员培训信息库、就业服务信息库，信息服务平台、职业培训平台、就业服务平台，最终通过电脑端、手机App端、微信端和手机短信端输出，为就业市场供需双方提供精准对接和优质服务。



5月19日，滦南县的花农在花卉大棚内采收非洲菊。

近年来，河北省滦南县政府引导农民发展非洲菊、康乃馨、百合、玫瑰等花卉规模化种植，促进农民增收。据介绍，目前滦南县年产花卉1000多万株，鲜花经济成为助力乡村振兴的有力抓手。

新华社记者杨世尧摄

新华社北京5月18日电（记者梅世雄）不久前，第83集团军某合成旅一营三连官兵又一次来到老连长杨根思雕像前，敬献花篮、寄托哀思，不忘初心、牢记使命。

“我们缅怀老连长，也要缅怀老连长的好兵杨树朋，他用生命传承了老连长的精神。”连长李照隆说。

1983年，杨树朋出生在山东莱芜的一个军人世家，一家3代8位军人。2001年，他参军入伍，来到“杨根思连”这支英雄的连队。他人伍观看的第一场电影是《杨根思》，读的第一本书是《特级英雄杨根思》、参观的第一个场所是连队荣誉室，老连长杨根思的英雄事迹在他心底深深扎根。

“当兵，就要当老连长杨根思那

样的好兵，就要随时准备奉献一切。”杨树朋生前说。

2003年，河南兰考县发生洪涝灾害，杨树朋所在部队奉命前往救灾。杨树朋和战友们在救灾一线奋战多日，成功排除了险情，保护了人民群众的生命财产安全。

2008年，汶川发生地震，杨树朋随部队开赴一线抗震救灾……

入伍10多年，杨树朋坚持带头练打赢本领，成为全旅闻名的特级射

手；坚持带头攻坚克难完成任务，先后参加重大演习、抗洪抢险、抗震救灾、维稳处突等多样化军事任务40多次。

2015年9月，旅奉命抽组中国赴南苏丹维和步兵营。作为家中的独子，四级军士长杨树朋瞒着家人偷偷递交了申请书。

在南苏丹的每一天，杨树朋和战友们都直面死神。尽管一再小心，意外还是发生了。

当地时间2016年7月8日，南苏丹爆发激烈交火，中国维和步兵营第一时间进入一级战备。杨树朋担任步兵战车手前往哨位执行任务，一直坚守战位长达15个小时。

7月10日，南苏丹再次爆发激烈交火，交火位置直逼哨位一线。原本不用参加当日执勤任务的杨树朋，找到连长主动请战：“我是一名15年的老兵、11年的老党员，在这个节骨眼上，我必须上。”

就这样，杨树朋再次奔赴哨位，在子弹密集、附近炸弹乱炸的生死线上连续奋战了11个小时。突然，杨树朋所乘坐的105号战车遭一枚火箭弹袭击，他当时正在炮塔担负警戒射击任务，身受重伤。

杨树朋牺牲后，被上级追记一等功。如今，杨树朋如同他的老连长杨根思那样，成为“杨根思连”官兵的精神旗帜。

杨树朋：献身使命的维和勇士

为了民族复兴·英雄烈士谱

（上接一版）新办法和新行动。用新思想武装各级领导干部的头，用科学理论指导各方面工作实践，关键要知行合一。知而不行，非真知；知而行之，才能有效破解发展难题。

当前，疫情防控常态化、社会经济生活恢复正常秩序与国际疫情持续蔓延、世界经济下行风险加剧交织在一起，在困难叠加、任务紧迫的情

况下，推动思想观念再解放最首要的就是要牢固树立“四个自信”，坚定吉林全面振兴的信心，面对困难敢于担当、敢于发扬斗争精神、敢于化危为机；面对挑战始终坚持问题导向，把着力点放到事业发展的重点难点工作上，坚决防范化解重大风险，加快补足发展短板，抓住一切机遇推进创新转型和高质量发展。

“合军聚众，务在激气”。推动思想观念再解放的落脚点，就是全面提振发展信心，唤起攻坚克难、干事创业的精气神，层层扛起守土振兴之责，展现新气象新担当新作为，凝聚起新时代吉林振兴的磅礴力量。“三军勇斗，莫我能御”，有了精气神，吉林振兴发展就必定无坚不摧、无难不克！

洮南：致力拔“穷根” 稳步奔小康

（上接一版）

——创新开展社会扶贫。脱贫攻坚需要全社会共同参与，大家心往一处想，劲往一处使，才能取得脱贫攻坚的决定性胜利。工作中，洮南市创新工作思路，在白城地区率先发起了“日行一善·公益洮南”全民公益活动，建立了“益路同行”公益微信群、爱心捐赠总站等社会参与平台，倡议爱心人士每天捐助1元钱，聚沙成塔、助力脱贫，实现了以全民公益为助力的脱贫攻坚新模式。截至目前，累计筹集社会扶贫资金440余万元。组织开展了“志愿服务+”系列活动，全市志愿服务发展到398支，志愿者达到4万余人，累计募集捐赠物品7万余件，达成贫困户微心愿8200余个。

——创新医疗扶贫政策。“辛苦奋斗几十年，一病回到解放前。”因病致贫、因病返贫是脱贫攻坚工作中最大的“拦路虎”。为有效破解这一难题，洮南市在认真落实中央、省、白城市各项医疗扶贫政策的基础上，开拓思路，因地制宜创新实施了“三下沉、两提高”政策。2017年以来，每年安排本级财政资金500万元，通过下沉用药政策、医疗力量、服务资源，提高报销比例和报销封顶线，减轻贫困户家庭就医用药负担，实现贫困户在村、在乡就可享受到上级医院的治疗、用药政策。村级门诊报销比例由50%提高到80%，报销封顶金额由每人每年50元提高到80元，乡级普通门诊报销比例由60%提高到80%，封顶报销金额由每人每

年300元提高到400元。

——创新考核评比机制。脱贫攻坚工作战线长，任务重，需要不断开展比学赶超活动，激发斗志。为此，洮南市仿照兰考“四面红旗”做法，结合洮南实际，制定推行了乡镇综合评价“红黄旗”、行政村单项评比“亮黄牌”制度，每季度授予标准线以上的前三名乡镇流动红旗，标准线以下的后两名乡镇流动黄旗。2018年以来，在全市千人大会上，现场授予6个乡镇“流动红旗”、4个乡镇“亮黄牌”，为36个村亮了“黄牌”，充分发挥激励先进、倒逼后进的作用，在全市营造了不甘落后、奋勇争先的良好氛围。

脱贫攻坚后的洮南市严格按照习近平总书记提出的“四个不摘”要求，坚持不获全胜，决不收兵，继续穷责任、穷基础，提质量、提成效，谋续篇、谋突破，常态长效、抓实抓好各项扶贫工作，坚决完成全面小康底线任务。精准落实未脱贫、存在返贫风险、存在致贫风险三类重点群体帮扶举措，建立了返贫预警机制、动态调整机制和动态帮扶机制，从制度机制上保障未脱贫人口稳定脱贫、已脱贫人口不返贫和边缘人口不致贫。同时根据当前形式，研究制定了《防止因疫致贫、因疫返贫工作方案》，努力把疫情对贫困群众的影响降到最低。

道路好走了、房子漂亮了、产业增多了、群众腰包鼓了……洮南市正以不获全胜不收兵的勇气和决心，朝着打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会的目标稳步前行。

招标公告

项目全称：装备数码迷彩喷涂项目
项目地点：吉林省洮南市、辽宁省大连市、山东省潍坊市。
招标规模：对轮式车辆、工程机械共147辆装备进行数码迷彩喷涂，喷涂面积为6400平方米，迷彩选用荒漠迷彩样式。
合同估价：94.9万元。
投标报名时间：2020年5月22日16时。
详细情况请登录军队采购网和中国招标网查询。
联系人：刘先生 13384363646
中国人民解放军65052部队
2020年5月15日

招租

通榆县兴隆山镇交格庙蒙古族村，易地扶贫整村搬迁，距离通榆县75公里，位于兴隆山镇南10公里处。交通便利，位置优越，现有复垦土地167公顷。其中水田142公顷，旱田25公顷，井电及基础设施齐全。土地填加三种有机肥，土质肥沃，已经完成深翻和平整。水田第一年可种旱田，但是不能破坏水田设施，第二年及以后必须种水田。租金价格美丽，有意者前来洽谈。
联系电话：13404445710

公告

2017年3月11日19时15分，我局民警在石头井子公安检查站(珥乌高速886公里)，查获一台黑色途锐，该车无号牌、无相关合法有效证明、无法查证车辆所属人员。
2.2018年7月，我局民警在安广收费站(珥乌高速754公里)，查获一台白色捷达，该车无号牌、无相关合法有效证明、无法查证车辆所属人员。
限上述当事人、车辆原主自公告发布之日起6个月内，携本人及车辆相关有效证件到吉林省公安厅高速公路公安局白城分局接受处理、逾期不来接受处理，将对扣留车辆依法处理。
特此公告
联系人：孙警官18043005315 0436-6980117
吉林省公安厅高速公路公安局白城分局
2020年5月19日

镇赉瑞信达原生态牧业有限公司15000头标准化奶场（二期）建设项目环境影响评价信息公示

镇赉瑞信达原生态牧业有限公司拟在吉林省镇赉县黑鱼泡镇大圈子村东北建设镇赉瑞信达原生态牧业有限公司15000头标准化奶场（二期）建设项目。特向公众公示环境影响评价信息，欢迎相关单位和个人对项目提出宝贵意见。环评报告书相关内容及公众参与方式等。详见镇赉县人民政府网站（http://www.jlzhelai.gov.cn/）公告函。

镇赉瑞信达原生态牧业有限公司
2020年5月19日

招聘启事

因业务拓展需要，白城日报社广告部现面向社会招聘广告业务人员。
具体要求：1. 中专及以上学历，具有广告行业从业经验；2. 性格外向，具有较强的沟通表达能力；3. 良好的客户服务意识；4. 对广告业务工作有较高的热情；5. 具备较强的学习能力和优秀的沟通能力；6. 有敏锐的市场洞察力，有强烈的责任心和积极的工作态度，工资待遇面议。
联系电话：3323838